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Gemeinderat Aktuell – Bericht über die Sitzung vom 15.09.2022 
 
TOP: Bekanntgabe von nichtöffentlich gefassten Beschlüssen 
 
Der Gemeinderat hat in der nichtöffentlichen Sitzung am 15. September 2022 
beschlossen, der Nutzung des Freibades als Eislaufbahn zuzustimmen und die 
Verwaltung beauftragt, die Vereinbarung mit dem Schwimmbadbetreiber Badewasser 
GmbH entsprechend zu ergänzen. 
 
 
TOP: Vorstellung des Netzbauprojekts „Rippolingen – Istein“ durch die  
TransnetBW GmbH, Stuttgart 
 
Mitarbeiter des Netzbetreibers TransnetBW, Stuttgart, stellten das Netzbauprojekt 
„Rippolingen – Istein“ im Gemeinderat vor. Über die Gemarkung Schwörstadt führen 
drei Trassen der TransnetBW. Die Planungen zur Erneuerung der Stromtrassen sind 
noch in einem frühen Stadium. Mit einem Baubeginn ist frühestens 2027 zu rechnen. 
Die Gesamtinbetriebnahme der drei neuen Trassen soll zwischen 2029 bis 2031 
stattfinden. 
 
 
TOP: Vergabe Anschaffung Uniformen Freiwillige Feuerwehr Schwörstadt 
 
Der Gemeinderat beschloss die Vergabe für die Beschaffung neuer Uniformen für die 
Freiwillige Feuerwehr Schwörstadt einschließlich der Ärmelabzeichen mit Aufnähern 
an die Fa. Bastian GmbH Feuerwehrtechnik, Karlsruhe, als günstigsten Anbieter zum 
Angebotspreis von insgesamt brutto 17.936,23 Euro. 
 
 
TOP: Bauantrag zum Neubau einer Doppelgarage, Fl.Nr. 2111/3, Hauptstraße 
26, Gemarkung Schwörstadt 
 
Der Gemeinderat beschloss dem Bauantrag zum Bau einer Doppelgarage, Flst-
Nr.2111/3, Hauptstraße 26, Gemarkung Schwörstadt zuzustimmen. 
 
 
TOP: Vorstellung der Ergebnisse der Schleppkurvenuntersuchung Breslauer 
Straße – Rheinstraße und Hebelstraße – Breslauer Straße, Gemarkung 
Schwörstadt 
 
Die Ergebnisse der Schleppkurvenuntersuchung Breslauer Straße – Rheinstraße und 
Hebelstraße – Breslauer Straße zur Einrichtung einer Erschließungsstraße für das 
Baugebiet Am Rhein wurden dem Gemeinderat vorgestellt. 
 
 
TOP: Beschluss zur Verschiebung der Mischwasserkanalunterquerung, 
Trinkwasserleitung und weiterer Versorgungsleitungen beim Bahnübergang 
Rheinstraße, Gemarkung Schwörstadt, in Richtung Westen 
und 
TOP: Vergabe der Ingenieurleistungen für die Sanierung des verdolten Dorf-
bachs Rheinstraße ab B 34 bis Bahnlinie, Gemarkung Schwörstadt 
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Die beiden Tagesordnungspunkte wurden in der Gemeinderatssitzung aufgrund 
inhaltlicher Überschneidungen zusammengefasst. Der Gemeinderat beschloss die 
Verlegung der Mischwasserkanalunterquerung, der Trinkwasser- und 
Versorgungsleitungen beim Bahnübergang Rheinstraße in Kenntnisnahme der 
entstehenden Mehrkosten. 
 
 
TOP: Sanierung Wasserleitung Talstraße, Dossenbach 
Annahme Nachtragsangebot 
 
Der Gemeinderat beschloss das 4. Nachtragsangebot der Firma Schmidt vom 2. 
August 2022 über 70.686 Euro zur Abfuhr von belastetem Aushub anzunehmen. 
 
 
TOP: Baumaßnahme Talstraße, Dossenbach 
Vergabe der Straßenbeleuchtung 
 
Der Gemeinderat beschloss die Vergabe der Lieferung und den Einbau der 
Straßenbeleuchtung in der Talstraße und ein kleines Stück die Harget hoch bis zur 
Kreuzung Hausnummer 6 an die Fa. ED Netze GmbH als den günstigsten Anbieter 
zum Angebotspreis von insgesamt brutto 26.632,01 Euro. 
 
 
TOP: Baugebiet „Am Rhein“, Gemarkung Schwörstadt; 
Information und Beratung zur Vergabe der gemeindeeigenen Bauplätze 
a) Vergabekriterien 
b) Verkaufspreis  
 
Die in nichtöffentlicher Sitzung des Ausschusses zur Festlegung der 
Vergaberichtlinien für das Baugebiet Am Rhein erarbeiteten Vergaberichtlinien und 
Vergabekriterien wurde in der Sitzung vorgestellt und beraten. Änderungsvorschläge 
des Gemeinderats wurden zwecks rechtlicher Prüfung und späteren Beschluss durch 
den Gemeinderat seitens der Verwaltung aufgenommen. 
 
 
TOP: Beratung zum Erlass einer Polizeiverordnung für die Gemeinde 
Schwörstadt 
 
Der Entwurf der Polizeiverordnung wurde zum zweiten Mal im Gemeinderat 
vorberaten. 
 


